

信阳·综合

毒编·∓ 洋 审读·刘 反



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

侥幸心理不可有 紧绷之弦不可松

我市召开防汛工作视频会议对有关工作再部署再落实

本报讯(记者 邹 乐)8月21日,在 收听收看全省防汛工作视频会议后,我 市立即召开防汛工作视频会议,贯彻落 实省会议精神,对雨情水情再分析再研 判,对防汛工作再部署再落实。市委书 记王东伟、市长蔡松涛出席并讲话。杨 进、胡亚才、侯钦东出席会议。

在听取相关汇报后,王东伟强调,全市各级各相关部门要深入学习贯彻全国防指会议精神,认真落实全省防汛工作视频会议精神和省防汛抗旱指挥部指挥长令精神,警觉之心一点不能松,绷紧之弦一点不能松,坚决把防汛各项措施落实落细落到位,确保安全度汛。要严阵以待、狠抓落实。当前我市正面临新一轮强降雨天气,叠加今年第12号台风影响,气候形势复杂多变。各级各相关部门不可有丝毫麻

痹大意,不可有丝毫侥幸心理,不可有 丝毫放松懈怠,宁可十防九空,不可失 防万一,以高度的责任担当,坚决守护 人民群众生命财产安全。要加密监测、 靶向预警。气象、水利、应急等部门要 密切关注新一轮雨情、水情、汛情、险 情、灾情,加强会商研判,加密频次发 布气象预报和安全避险提示。要充分 利用广播、电视、短信、微信,特别是 "村村响"等多种途径,确保预警信息 靶向式到村(社区)、到户、到人,提醒 广大群众做好自我保护、自我避险。要 严密防范、要诀到位。坚持不发生群死 群伤事故的"金标准",对照"停、降、 关、撤、拆、转"六字要诀要求,紧扣时 间节点,坚决落实到位,切实做到"四 个确保、一个降低",即确保不发生人 员死亡,确保不发生水库溃坝,确保不

发生河流决堤,确保南水北调中线工程安全,竭尽全力把损失降到最低。要对风险隐患进行再排查,进一步加强对小水库、山洪地质灾害、城市内涝、地下空间等重点部位的防范,绘制隐患图谱,抓好整改处置,确保万无主要负责同志要躬身入局、坐镇指挥,班的大党责同志要躬身入局、坐镇指挥,班特防汛指挥体系高效敏捷运转,确保一旦出现险情能够第一时大党员、保持防汛指挥体系高效敏捷运科党决策、迅速应对、果断处置。广大党员干部要发扬连续作战精神,不辞辛苦、主动担当,真正用党员干部的安全指数。

蔡松涛强调,要认真落实省委、省 政府关于防汛工作的各项部署,以对 党和人民高度负责的精神,推动防汛 各项措施落实落细。要立足当前、放 眼长远。既立足当前,全力以赴做好 防汛救灾准备和应急工作,又放眼长 远,及时梳理问题清单,健全防汛常 态化应急机制,为人民群众筑牢安全 大堤。要绘制图谱、完善预案。落实属 地管理责任,开展拉网式排查,围绕 安全隐患绘制图谱,做到所有隐患心 中有数。要特别关注山体滑坡、泥石 流等地质灾害隐患点,进一步完善应 急预案,确保一旦出现紧急情况能第 一时间安全疏散转移群众。要结合汛 情、做好演练。要全过程关注新一轮 雨情、水情、汛情,加强会商研判,精 准做好预测预报预警,强化应急演 练,增强全民安全防灾意识,提高防 灾减灾救灾能力,最大限度保护人民 群众生命财产安全。



8月21日,记者在位于平桥区的金实种植专业合作社看到工人们正在栽种水培蔬菜。据了解,该合作社以特色养殖产业和现代农业水培蔬菜种植为主营项目,带动612户农民增收致富。

本报记者 邹 乐 摄

第二批全省高校黄大年式教师团队评审结果公布

信阳农林学院茶学教师团队上榜

本报讯(尹 鹏 王晶晶 朱 尧) 近日,省教育厅开展第二批河 南省高等学校黄大年式教师团 队评审认定工作,信阳农林学 院以郭桂义教授为负责人的茶 学教师团队等 22 个教师团队 入选,成为我市唯一人选的本 科高校。

据了解,信阳农林学院茶学教师团队主要承担茶学院茶学专业及茶文化与营销方向教学、学生管理、就业创业、科研、社会服务等工作。团队在师德师风、教育教学、科研创新、就业创业、社会服务等

方面成绩突出,现有省教科文卫体系统"中原优秀标兵"1人、省高等学校优秀共产党员1人、省定明教师1人、省高等学校优秀共产党员相导员年度人物(入围奖)1人、省师德标兵1人。团队成员多批次、多人次荣获校级及以上优秀共产党员、优秀教育、文明教荣、师等导等、新等等等。

团队积极探索教育教学改 革和课程建设,把思想政治工 作贯穿教育教学全过程,实现 全程育人、全方位育人。茶学专 业为省高等学校专业综合改革 试点(2014年)、省一流本科专业(2020年),茶学实验教学示范中心为省高校实验教学示范中心(2016年),承担省高等教育教学改革研究与实践项目1项,获省级教学成果一等奖3项、二等奖2项。茶学专业核心课《茶叶审评与检验》为河南省线下一流本科课程;"茶文化进校园活动"为河南省第一批高校校园文化建设特色品牌重点建设项目;《一片小茶叶承载大文化》项目荣获河南省高校礼勒中华优秀传统文化优秀成果一等奖。

百年路 启航新征程 学觉速 優思想 办实事 开新局

聚焦主责 担当作为

市红十字会召开党组理论中心组(扩大)学习暨"学史力行"党史专题研讨会

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,近日,市红十字会召开党组理论中心组(扩大)学习暨"学史力行"党史专题研讨会。

研讨会上,大家围绕要牢固树立理想信念、增强主动担当作为的自觉性展开研讨。大家在研讨中认为,党员同志要永葆共产党人敢于担当、勇于作为、甘于奉献的政治本色,以新担当新作为书写新时代新篇章;要把学习党史同推动工作结合起来,深化党史学习,坚持求真务实、担当作为;要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以实际行动展现赤子真情。

学史明理、学史增信、学史崇德,最终要落实到学史力行上。市红十字会要聚焦主责主业,依法履职,扎实做好"三救三献"工作;要围绕中心,服务大局,当好党和政府在人道领域的助手;要结合党史学习教育,持续开展"结伴同行小康路""红十字进社区""红会送医计划""万人助万企"等活动和文明单位创建,助力信阳全国文明城市的巩固和提升;持续做好防汛救灾资金和物资的接收和使用工作,不能有松懈和麻痹思想,继续发挥市红十字会在疫情防控中的关键作用。

提高听觉语言能力

市特殊教育学校听障儿童学前康复班 开始招生

本报讯(记者 马依钒)昨日,记者从市特殊教育学校获悉,该校听障儿童学前康复班面向浉河区及周边县区开始招生。

据了解,为积极响应国家教育政策,市特殊教育学校听障儿童学前康复班 2021 年秋季开始招生。招生对象为浉河区及周边县区 2 岁-6 岁没有传染性、突发性疾病的听障儿童。

据市特殊教育学校相关负责人介绍,为了帮助听障儿童提高听觉语言能力,接受更优质的学前康复教育,学校将采取集体授课、个别化训练、家庭康复相结合的教育教学模式,对听障儿童进行听觉康复、言语矫正和语言教育。同时,为拓展听障儿童各方面潜能,学校还开设儿童绘画、绘本、舞蹈、书法等特色课程。

报名时间为即日起至10月31日。因疫情防控要求,报名可采取电话预约,预约后由家长或监护人陪同孩子,携带残疾证、户口本、监护人身份证、医院诊断报告、儿童预防接种证明等到校办理相关手续。